طريقه حساب قدره الموتور المناظر لحمل المصعد

 Power(kw)  = P  = (0.98 * B V )  /    E        

B = max out of balance load               حيث
                    
وتساوى حمل الموازنه  بالكيلو جرام وتحسب بدقه لاسوأ الحالات =

نصف حموله المصعد  + وزن الحبال   +  معامل الاحتكاك

وحيث
V =  rated speed (m/sec)  =  
سرعه المصعد

وحيث

E =  30% : 70%

وتختلف حسب الشركه المصنعه

جدول حمل المصعد:

	الابعاد   سم
	الحمل  كج
	عدد الافراد

	100 * 100
	150
	2

	110 * 110
	225
	3

	130 * 130
	300
	4

	150 * 150
	450
	6

	175 * 175
	750
	10


جدول سرعه المصعد:

	السرعه   
	عدد الادوار

	0.5
	2

	0.5 – 0.75
	3-4

	1 – 1.5
	5-6

	1.5 : 2
	7-9

	2 : 2.5
	10-12

	2.5 : 3
	12-15

	3 : 5
	over


